

马国强当选省文联主席

本报讯(河南日报记者 陈苗 本报记者 李颖)昨日上午,全省文学艺术界联合会第六次代表大会在郑州闭幕。会议期间,代表们审议通过了省文联五届委员会的工作报告,修改通过了省文联新的《章程》,选举产生了省文联第六届委员会及其领导机构。

根据选举结果,马国强当选为省文联第六届委员会主席,吴长志、王洪应、李佩甫、何白鸥当选为专职副主席,王宝贵、郑彦英、范军、夏挽群、李树建、周绍成、董文建、邓本章为兼职副主席。大会还一致推举张海为省文联名誉主席。

相关链接

马国强,1952年1月生,河南温县人,2000年7月至2004年2月任河南日报报业集团副总编辑,《大河报》总编;2004年2月至省六次文代会前为河南省广播电视局副局长。



描画“我的水世界”

4月6日,以少儿绘画为载体的“我的水世界全国少儿绘画大赛”河南分赛区比赛在郑启动。该赛事以“亲水、护水、节水”为主题,希望在少年儿童中普及水知识,营造携手参加水资源保护的良好氛围。 本报记者 汪静文 摄

瞧,十大考古新发现!

河南灵宝西坡新石器时代大型墓地榜上有名

本报讯(记者 李颖)记者昨日从省文物局获悉,由国家文物局指导,中国文物报社、中国考古学会共同主办的“2006年度十大考古新发现”终评活动8日结束。19位评委从24个初评入围项目中,评选出十大考古新发现项目,河南灵宝西坡新石器时代大型墓地榜上有名。

十大考古新发现分别是:云南富源大河旧石器洞穴遗址,广东深圳咸头岭新石器时代遗址,河南灵宝西坡新石器时代大型墓地,广东高明古椰贝丘遗址,

山西柳林高红商代遗址,福建浦城管九村土墩墓,甘肃张家川马家塬战国墓地,甘肃礼县大堡子山遗址,安徽六安双墩墓地,上海志丹苑元代水闸遗址。

据悉,由中国社会科学院考古研究所、河南省文物考古研究所、三门峡市考古所、灵宝市文管所等单位组成的联合考古队,在对灵宝西坡遗址进行发掘过程中,发现了仰韶文化中晚期大型墓葬,这是在仰韶文化中心的核心地带第一次发现和发掘该时期墓地。

“好男儿”逐鹿中原

本报讯(记者 李颖 文 唐强 图)4月7日,伴随着煦煦的春风,2007美特斯·邦威“加油!好男儿”郑州加油站总决赛落下帷幕,张建勋、郭维盛和王超从37名优秀选手中脱颖而出,成为“郑州三强”。

“好男儿”郑州加油站启动以来,涌现出不少特色选手。当天参加总决赛的37名优秀选手虽然都是初出茅庐,没有太多表演经验,但他们都非常自信。

总决赛中,每位选手都要经过自我介绍、谈对好男儿的理解和自选才艺三个环节的比拼,既要征服评委又要打动观众。19号郭维盛的才艺表演,让评委也感叹“他真是太有才了”。无论是说唱、篮球,还是双截棍、外语,他都表演得有模有样。他自创的一段“郑州话RAP”,不仅用郑州话来演唱,唱的也



“好男儿”选手在展示才艺

都是郑州的事,让评委一下子就认定了他就是“郑州男生的代表”。

本周,3名“好男儿”将代表郑州加油站参加北京赛区的比赛,并有机会登上上海东方明珠塔顶为“好男儿”精心搭建的王子城堡,实现他们的明星梦想。

何润东绿城道心声——

遇到喜欢的我会追

■本报记者 李颖 见习记者 秦华 文 唐强 图

昨日,应河南电台FM90.0之邀,台湾影视演员何润东以歌手身份,带着新专辑《好想对你说》来到郑州。

第一次来郑的何润东可谓分秒必争,中午在百年德化举行新专辑签售会,下午参加完记者见面会后就马不停蹄赶往黄河科技大学,和歌迷面对面交流。问及“郑州印象”,何润东不假思索吐出一个字:“人。”他解释:郑州的歌迷阳光般热情,而且很守秩序。

“这张专辑我筹备了两年,等待了7年。”何润东自曝最初自己是以歌手身份闯进娱乐圈的,但是阴差阳错,反倒是《玉观音》《风云》《一米阳光》等电视剧的热播让观众记住了他,而出专辑的事则一推再推。

“新专辑《好想对你说》里的歌曲是通过‘百万征歌’活动,从来自内地、香港、台湾、新加坡等地的1000多首应征作品中选出来。”何润东说,征歌中发现

了很多有音乐才华的人。

专辑的封面上,何润东几乎赤裸上身。正好当天记者会现场有人拿了本时尚杂志,封面也是何润东赤裸上身的定妆照。两下对照,还未等记者发问,高大帅气的何润东就连连摆手辩解:“我不是要变脱星,只是造型需要。”

男大当婚,但眼下最着急的不是何润东,而是何爸。有消息说何润东已经把自己的韩国经纪交给了张娜拉的爸爸,而何爸对张娜拉也非常满意,态度比儿子还积极。

究竟是不是呢?何润东回答说:“确实没擦出火花。如果我遇到自己喜欢的女孩,肯定会主动追求的。”

问及选女友什么标准?他笑说:“要孝顺,爱笑,有自己的想法,做饭也很重要。我希望工作一天回到家,有热腾腾的饭菜等着我,而不是被拉去吃肯德基。”



梁馨在郑谈感情——

艺人的婚姻更脆弱

■本报记者 左丽慧 文/图

4月初,刚参加完《爱情二十年》的首播式,梁馨就匆匆赶赴郑州参加大型科幻儿童电视剧《快乐星球》的拍摄。面对前来采访的记者,曾自曝与第六代导演金琛离婚消息的梁馨毫不掩饰,“一吐为快”。

对待婚姻更应谨慎

“艺人的爱情和婚姻比一般人要脆弱。”梁馨说,“我们这个职业不可能在一个地方停留太久,家就在我们的行李箱里。因为经常去拍戏,会把很多生活用品放在箱子里,我们跟着箱子一起去很多城市。北京虽然是个据点,毕竟一年也就待几天。”梁馨坦承,演员工作的流动性、工作环境的不稳定性,以及每次拍戏经历的人物情感,对演员都有很大的影响。

“我的事业心、个性都很强,金琛也提出‘不能两个人都出去拍戏吧,应该留一个人在家里’,但我好像还没有为了家庭而放弃事业的念头,所以这种矛盾在生活中越来越明显,最后就……”梁馨毫不掩饰地表示,“后来我说算了吧,你去做你喜欢的,我去做我喜欢的。”

跟孩子一起拍戏很快乐

梁馨在《快乐星球》中扮演小主演周晓航,周晓航的小姨,在郑州停留10天左右。“这是我第二次拍儿童剧,第一次拍儿童剧叫《快乐宝贝》,我在里面演一个老师。”梁馨说,跟孩子们在一起拍戏很快乐,感觉自己很年轻。

梁馨说自己最近跟央视合作比较多,目前,央视8套和3套正在不约而同地播出由她主演的电视剧《爱情二十年》和《铁面无私》。在《爱情二十年》里,梁馨扮演的是一个20世纪70年代的带有知识分子性质的工人,“其实演的就是父辈的生活,我出身工人家庭,小时候常在机床边玩,也算有生活体验了。”而在《铁面无私》里,她则扮演一个黑社会人物。

打过篮球,当过模特的梁馨,投身演艺圈6年了,虽然因专注工作导致婚姻失败,梁馨仍对演员这个职业充满了热情:“做演员可以去很多地方,扮演不同角色,演员的人生会比别人丰富很多。”

梁馨说,虽然希望生活中有人关心呵护,但如果没有合适的还不如一个人。当然,如果缘分到了,机会来了,某个人又出现了,也不排除会再次走进婚姻。

徐悲鸿名画再创中国油画拍卖纪录 《放下你的鞭子》7200万港元成交



参观者在欣赏油画《放下你的鞭子》

据新华社香港4月7日电(记者 王敬中)著名画家徐悲鸿的油画《放下你的鞭子》7日在香港苏富比拍卖会上以7200万港元成交,不仅刷新了徐悲鸿油画的拍卖纪录,而且再次创下中国油画的世界拍卖新纪录。

7日下午,位于香港会展中心的拍卖场内座无虚席,《放下你的鞭子》以2000多万港元的价格起拍,之后,价格交替攀升。一位以电话投标的竞标者最终以6400万港元胜出,加上800万的佣金等费用,以7200万港元的成交价获得该画。

《放下你的鞭子》本是著名剧作家田汉根据德国作家歌德小说改编而成的独幕剧,后被改编成抗战街头剧。1939年10月,徐悲鸿在新加坡一个广场上看到此剧的演出,深受感动,用了约10天时间创作了这幅抗日题材画作。

油画《放下你的鞭子》高1.44米,宽0.9米。此画在徐悲鸿生前曾多次公开展出,但自1954年之后“销声匿迹”。此次拍卖行从一位亚洲收藏家中征得此画。

去年11月,徐悲鸿的画作《奴隶与狮子》在香港拍出了5388万港元,创下当时中国油画的世界拍卖纪录。

好莱坞电影物品高价拍卖 “超人”服装拍得11.5万美元



新华社北京4月8日专电 美国好莱坞电影风靡世界,经典电影中的服装和道具也身价不菲。一场近日在加利福尼亚州卡拉巴萨斯举行的拍卖会上,“超人”的服装(如图)、《异形》中的“外星生物”模型以及一些电影剧本和邮票等共拍出了200多万美元的高价。

据美联社7日报道,“历史的轮廓”拍卖行5日共拍出700多件好莱坞经典电影中的物件:电影《超人》中“超人”的服装拍出11.5万美元,而1979年拍摄的电影《异形》中的“外星生物”橡胶模型则以12.65万美元的成交价成为当日拍卖价格最高的物品。

另外,玛丽莲·梦露在拍摄电影《七年之痒》时使用的剧本拍出了6.9万美元,《永远的蝙蝠侠》中瓦尔·基尔默扮演的“蝙蝠侠”所穿服装以6.3万美元拍出,《X战警2》中“金刚狼”的“臂刃”以约4万美元成交。



回应“替身”传闻 成龙:请细看我的电影

7日,成龙53岁生日庆祝会暨“龙的传人——大型电视选拔活动”启动盛典在北京举行(如图)。李宗盛、谢霆锋、甄子丹、黄圣依等众多明星到场为成龙庆生。近日,香港电影人罗礼贤曝出成龙一直用替身,但始终没有得到成龙亲自回应。当天,媒体问及此事时,成龙回应说:“你们可以回去看我的电影,一帧一帧仔细地看看。”

据悉,“龙的传人——大型电视选拔活动”目前已有超过10万人报名。总决赛将于今年10月举行,获胜选手将和成龙一起进军好莱坞。 赵楠楠

